

Вниманию работодателей, планирующих привлечение жителей других регионов

Автор: Administrator
30.04.2020 16:38

Вниманию работодателей, планирующих привлечение жителей других регионов и стран к работе на территории Сахалинской области!

В Сахалинской области приняты новые меры по недопущению распространения коронавируса на территории островного региона.

Начиная с 30 апреля 2020 года работодателям, планирующим привлечение к работе на территории Сахалинской области жителей других субъектов Российской Федерации или иностранных работников, необходимо не менее чем за 3 дня до прибытия граждан в островной регион направить в центры занятости населения по месту нахождения организации информацию о прибывающих лицах по [форме](#) .

Кроме того, данным работодателям в те же сроки необходимо уведомить о прибывающих лицах управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Сахалинской области.

Данные меры приняты [Указом Губернатора от 29.04.2020 № 34](#) и будут способствовать сохранению здоровья сахалинцев и курильчан.